- KOL50, KOL51, KOL52 -

4 “KOL40/41- SBR reaktor
FEDETT, LEVEGOZTETETT PUFFERMEDENCE V=200 m¥id, H 5 m
- - - KOL10 - - KOL30, KOL31 - 5 rek » P
P P P ELéULEPiTé (2 db) rekeszes — TF b i F —p—TF i b i i i i F—Pp—TF TF—l _K02_ _KO4_
RACSG E P HAZ TF TF TF TF T p——TF TF TF TF TF T T F —Pp—TF T TF sz K =4 7 28 1 = 4 28
V=2x255 m? 0 LSA (T ! ‘ D @OQICR — -KOL80- FERTOTLENITO LABIRINT MEDENCE SZENNYVIZ VEGATEMELO AKNA
KOL4001- KOL4101- ] 2 2/ KOL5010 b i V,.=350 m3 V=250 m3
-KOLO1- . , @ A + g ; 4 h= =
NKOHSZ fogadé akna GEPI RACS- ES I3—|OMOKFOGO ? -KOL32- v 1 v 1 : — | | Y MINTAVEVO- ES Befogado
v=12m’ Q=100 m*/h/db . Osztoakna Kotré + uszadékelvezeté valyd, 2 db Y valtozo vizszint A S - | s MEROAKNA 1. -LISA HERNAD
s 7 ’, SZV—»— . z .
] v st > G—sv (uszadék a csurgalékviz rendszerbe) uszadék o < - Mintavételi K0401- @
SZOCIALIS (BH) PHIT KOLOTO1- 06 L1oo1 . ¥ 3 | g ¢ e R akna
EPULET ‘ / e : _ zs = g 8 ; ¥ -KOG L5001- * KOL8010-
1 > - KOG L3002- v 1 »p »
R ° L] [ 3 s ! B e A e TN NN nn N .
) -KOG L0110- -KOL11- ¢ — | =] T T 3 5 § 5 ' v 1
T=250 m szv ——p Kézi racs i Osztémi o * | . . . i 0) 4% 4 ¢ ! = 87 L # Log PN K —p— k¥ -FIR
palcakdz: "_'Ig 2 § g ) < - = g &g 8 h i 8 It [ - - ’ ’ L__ N FKV KVKV K0410-
! 10 mm R —sov e is2 X -KOG L4001- -KOG L4101- X 8 8 I—KV K ——] ! of] K K — w
N 5 : i s 11z + -FIRKOL5120- | 2 i
] - oo 41 | m X | et | - vt &
— szv N @ < 9 1= 2 3 §, z
et SR J | £ *’ =1 - i T @ =l V77 .
haldzati bekotés feldl | szv szv szv ——szv szv szv 3 J z 2 dék szv szv szv szv szv T—szvp—szv sz2v € szv szv N sz szv szv szv ) ! 2) KOL5110 N g 2 ! < z A
Q 7 N uszade @ Csu Lszv szv SZV szv < n N 2 -G K0401-
N A\ » Csu—Pp—/ & —PP S 2 - V2 2
< E szv sgv vV szv —p— < T C: C: 8 s meakeriilé & | -G K0402-
@ 2 9 = KO L60 = Av/ KV PN—kv KV KV KV grerd KV 9 KV KV KV KV KV KV
] | 2 . g & o L -G K0403-
) -KOL02- @ % Y g 1 > 2 T 7 Szivattyu- és gephaz T ! S 1 2 N 2 Végatemeld szivattyd
< " 2 N < - & Gzv ~ 2 P .
* NKOHSZ levegbztetd és puffer medence o - 2z l /T/ é/?’ i ™ ‘8 0 S -K03- (3+1 db raktéri tartalék)
- 3 g . - ! o N g 2 - N EPr
I V=50 m3 M [4 2 J PN—vsz vsz vsz VSpPp— sz vsz—/r N vsz vsz N o @ N z tZU H | POADAGOLO EPULET
N = g -KOG L1003- 4 < () < SZV —pp—57 szv {szv szv L L L L L @ M X
8§ 7 . 4 > @ $ ! -KOG L5101~
> - zs N
T ] L 1 L szH ® ﬁ é - P g ¢ =
8 v L Tz +— B 8 I B // + 7 f ! i 3
i szvi— B OS gn L N 4 — Vsz vsz \/sz—»J o -KOG L6021- > -G K0301-
|_ ! 2 -KOG L6031- Hipé tarolétartaly
SZ\/—’— 3 % E 5 I L LSZV+SZV szv szv ZV szv szv szv SZ\/—’—SZ\/ szv szv szv szv szv SZV+SZV szv -KOG L6022- E 'KOG L6032' é - L L+L L= 2 i z k 2 t" I V_6 3
48 8 g 7 B § megkeriils ag 1 -KOG L6001- -KOG L6023- > h * 2 armentovel, V=om
@ F %] < g E z €
-KOG L0210- 5 * g KOG 8 g0 8 - 2 <3 Vas-lorid tarolétartaly 7 KOG L6024- o ) J s -FIR KOL5220- T & K0303
»h R » T RSZ . P — _ - Z - -
OG L0220- "™ 5 * @ g z l ! - L3303 5 ;\ £$ karmentével, V=4 m’ KOG L6011 SB_R Iegfuvci (3+1 db koz0s tartalék) sz —pPp—s D<H 17 —— 15z sz sz 18z 157 G— 152 15z 18z T = -G K0304-
siiic. 5 R * b 2 o i " Csurgalekviz Csu . Csu > o e & 3 -KOG L6012- Q= 1000 m*h/db — KV Kv ——gKv J KV ~— KV KV 1 Hipdadagol6 szivattyu
5 7 KOG L1005- ] * 2 « 2 al / ¥ 7 -KOG L6003, KOG L6004-| | Puffer légfavo 2 OQICR — |__@ (151 db)nggo I’h Y
z § g g ! Racsszemét 1 - Q8 QJeIenIegl 46 m°/d @ | Vas-klorid adagolo (1+1 db tartalék) ] -KOG L6041- 2 [ @ KOL5210 i ¢
-KOG L0201- ¢ I g g prés 3 8 . s taviai = 338 m°/d | € szivattyd (1+1 db) Q=500 m¥h 4><1-»_‘ | -KOG L6042- 5 ¢ o B * : NaOCl | -LISAG
I -KOG L0202- 5T ; -KOG L1004-, Csu———— P UN/?\ \_/ < 1Sz PPp— iz 1sz 1 a > Ap = 550 mbar 7 = ; | cc.150 g/l K03011-
z & 8 z | Kez’| racs (tartalék) 1 ] L ? £ T 5 2 |
KOG L0230- & ! g palcakoz: 5 nlﬂ']resz - - | o g ; _KOL33_ ’ g :l :l KV —PpPp— { § L 2 I |
NKOHSZ légfivé . H 1 é & Iszapszivattyu akna ! | < pp] kv | | !
kiltéri,1 db 1 8 4 sov szv N ! - Iszapszivattyu H 3 ,_-K OlSC; _«_L 50 51'5_2 5z 2 sz 8 3 g :
s 2 i | Y 2+1 db (beépitett tartalk) H-L) } Tl 7 -KOG L6052- * -KOG L5201-
:l T 20 > 3 H szv szv szv 2 @ N :l :l S
3 2 5 f’ ! 3 FeCl, | -LISAKOG | 3 e 1 - 1ISZL50 -
H><—L 22 0 X I * . L60011- <P 4><1-»’_Tr N /] | 2 - -
] 2 3 3 . |57 P P . ,
gn ) A | ! — ) | { ! ISZAPVIZTELENITO GEPHAZ
o @ = = = ” T ” = =, > 1 L L L—PPL L =
3‘03 > 8 Ho Ho J: b @ ¢ | - : [ % a4 Y - hl R Y 2 q hi | Ry ﬂ h
Q é»: _/\_/<\_/\_ o l @ [ | L L L LPpp—1 L KV KV KV KV KV —pPp- KV [\% [\% [\% KV KV
> HO 2 Lo a g L L L—Pp—L ! ! . Py z , ,
4 . 8 13 —* - - L - - - = ISZAPVIZTELENITO CSIGAPRES flokkulator tartallyal
 ——< 54 & m I_ 18z 1sz —»Z 1Sz 1sz 1sz 1Sz 18z 1sz 1sz 1sz 18z 1sz 1Sz [, W 1sz 1Sz »— 1Sz 18z 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1Sz 1Sz 1sz 1sz 1sz 18z 1sz -»— 1Sz 1Sz _| v,
| FIR N + BIOFILTER 5u—<—C 1Sz 1Sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz —.’— 1Sz 1sz 1Sz 18z N— sz 1sz 1sz 1sz M 1sz 1sz 1sz 1sz 1Sz 1Sz 1Sz 1Sz 1sz 1sz 18z 18z IS.’— 1Sz 1sz 1sz 1sz 1sz 18z 1sz 1sz 1Sz 1Sz 1sz 1Sz N— sz \SZ.’— 18z 1sz 1Sz 1Sz 1sz 1sz 1sz 18z 1sz 18z 1Sz 1sz 1sz 1Sz .’— 18z 18z —| 7% - I SZL3 1 - 1 80 kg/h Sz-a . kapaCItaS
Homok elszallitasa om—g—+ou om ) * 5 ; - ) H . ' T Racsszemat | s ———— ¢ s w— & su su——\ u—mnLl G e K A TS 2+3 +1db kdzos tartalék
| 1K8]|E)_ ! * \Hom{)/l;;f:;gener/ \Homgl;;o;gener/ \Hom\c}tgorzgener/ \ k\‘/’zf:ﬂ? / ! 1 -KOG L1010- ¢ c c c c t c c ! c _’j EE § PALCAS ISZAPSURITO Q 3 +1db kdzos tartalé _:DSZIGl Lk502|0_
¢ Kommunalis &s clBkezelt i ) g % V=162 m® L) -LISA ISZL3101- -ISZG L5001- olielektrolit
A : —>p- 2 o - - - - 4 -~ RO A
Racsszemét elszallitasa I_RSZ+RSZ rsz rsz ipari SZATEV szennyviz = * e g O o ©O o O J o O o - ¢ KOL7O ] 2 IPL8O } oy 1 1 ] adagolo’
—‘ L Jelenlegl = 724+150 m3/d KOL1011- ou——on on on 2 % j/ » | CSURGALEKVIZ TISZTITOTT SZV. @ ! PR -ISZG L3101- berendezés
I Quovai = 1850+150 m'rd : J | ATEMELO AKNA | MINTAVEVO- ES ipLeoTe-
N o S : Y T _ MEROAKNA L. [ : -ISZL01- y!
Zsir elszallitasa e ommunalis siennywz “FIR z | W W ! ! SZATEV 1ISZap o ISZAP PUFFER MEDENCE | R ,—7 <-| I v |
Qjeientegi = 90 ma/d KOL1012- & B 3 § 3 t | Allit LE N & N O V=93 m? N 2 ., LT 5 I— >—|— {;_m
| & Qe = 106 m’d : e ! (tengelyen szallitva) T Y E s
o L Tartalék konténer arta " ontener RS ez @ 2 .
b | M ———HOoM oM oM oM V=2 m? V=4 m " - _— j = = S=¢c I 8 IS 3
VOvi t6k \\ | S ¢ ¢ o o T Y/ | 5 % g ﬁ 8 5 g 3 4y vsz vsz vsz vsz VsZ —ge— Vsz vsz vsz vsz vsz 1 |
VoviZ vezele RSZ RSZ RSZ RSZ—— RSZ RSZ z RSZ RSZ RSZ RSZ » > Csu > -FIR Qzy=42,4 m°/d BT : T 3 @ - -
T szocialis épulet felé zs zs 7s —4d—zs s zs / O O O O _l_ d KOL7010- \stz —pPp— sz Isz Isz 1sz 1Sz N AN sz —PpPp—isz isz _LISA ISZL0101- [4 § 1 ISZG L5-01 1 X <
Ivowzvezetek T | s S, .- 4, 4 | R * | _koL2o Ll | = _* -1ISZL11- z o . R |
v v v v v v v v v - - a = w Av4 4 B o
halozati wzvezetekrol Ieagazva l N } Zsirgy(ijté = 06 L7001 ¢ € - l g ISZAP SZIVATTYUAKNA 7 + L L » 1 |
] akna - - | ! | - b
I—zs zs 2 2 t—7s 2 zs zs zs | v=tom? 3 & -KOG L7002- 9 L | O g X |
L 4 a9 J T T |—Csu+5$u Csu——] c c c su—g——C: c c c c - —P— -1ISZG L0101- 4 ? @ - & |
| H E L L I I A RI VO N A L L c c = = c S Csu——Pp——C: c: TF TF TF TF T»—TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF > TF _/|\_> TF T T . TF - - - - - > - . . . - - - " - - - . " 74 I1sz I1sz |s‘4—’< H > |— 192/ — Isz— 4 T o
v v v v v v v v v v v v v j v v v v v v v v v v v J v v v v v v v v v v v \ \ \ \ \ \Y \Y \Y \ \ \ \ \ \ \Y \Y \Y \Y \ \ \ \ \ \Y \Y \ \Y \ \ \ \ \ \ 7 ’3:3\_ Isz 152 —— 15z — » @ PPV vsz vsz g \_|
s q——c s g—c p — s c — g—C i q4-C c M P12 T Q=185,4 m°/d @ -|SZG |_5003_ 1 |
<< c 1 - IPL60 - 2 2 38 TF TF F TF TFp—TF T F—TH——Pp1F a,_ ‘SZ_T s P I:Z ‘SIZS " " " s _ Ve Ko6z0s tartalék h ‘E 4
3 . . , . -1ISZG L1101- h M “ ® o |
FLOTALOGEPHAZ 3 i 0 N To ? si S LA BN E— Ty |
: oz | | E -ISZL40- . > ! | 1| ... 1| | gl ‘
n < = L < ” s — E’ <
l MBBR - IPG L6001, IPG L6002, IPG L6003 - f * 5 -1SZG L1111- & Ei SURITETT ISZAP a “ 1 I Z g |
; CSOFLOKKULATOR (3 db) ¢z g | B s
g = 3 parhuzamos sor s M FELADOAKNA 5 T J
'lPL100' t - - - - L < T - 5 Csu——p——Csi u——p——cC <
. ” 2 & T 2 . . . Z 3 S z - A A 2 v B [3 _ -
ZSIRGYUJTO AKNA -IPL20, IPL21, IPL22- - IPL30, IPL31, IPL32 - - IPL40, IPL41, IPL42 - - IPL50, IPL51, IPL52 - [E&eoon : 2 | z Al R T e . . | T e  -ISZGL4001-  -FIR ISZL4001- K ’—‘j — —|
- S VSZ: vsz vsz
- 3 s P " et s 3 " " " 2 - [ - - & U f N < 1
V=20 m ELOULEPITO EIodemtrn‘lkamos3 reaktor 7 1.sz. Ievegoztetosreaktor 2.sz. Ievegoztetc; reaktor : PG L602A- 8 Iszap szivattyd -1ISZG ‘ B s //‘S/ > > — ISZG L5002- 7 |
3db V=50 m V=550 m V=150 m D> -IPGLe011- J MIKROSZURO sz 1+1 db beépitett tartalék L1121- |_ ! -1ISZG L4011- -FIR ISZL4011-
la] V=3x65 I'T]3 3 S X 3 SX5 m 9’0 X 12’0 x5m 6!0 X 9’0 Xom OLDOTTLEVEGOS FLOTALO - 25 um —| >< TK KV KV ——p— KV KV KV KV Kv—bJ 2 1 T— - s _ B’K—»E A— sl < |
™ =oX _ 3 _ 3 zv zv v —p—2v 2v 2v zv 5 ! N
Visier=17 m° Visiet=209 m Visitet=74 M D>t ¢ I [ 3 g . |
& — | -IPL10- APGLEOTT- Qmax=52med ¢ |3 VEGYSZERADAGOLO HELYISEG | ISZL02 g 12 IR 15204008 |
NN NN NNNNN . T ] - - 1 — 1 5
p Belsd recirk. a feladott hozam ketszerese €— 1z 1,5% sz.a. iszap szv s sz —Pp—szv sz szv ] 3 5 sl S| /{ > /Bl/ g
Osztéakna -IPL11/12- o | o « D — Q=2,5mh Q<'3mia y 3 ® ISZAP PUFFER MEDENCE T l |
Kotro+uszadékelvezetd S 152 . 0.05% za -IPG L6071- - h 1z V.=108 m3 8 -1ISZG L4002- -FIR 1SZL4002- Cu— s csu
b FED ETT’ valyu, 3 db R ] * I-F?SIOCZ% £ I-F(’)L%IOCZ% ] EEE - - - ﬁ - L L L—<L 2P 2agy 4 Tarolotartaly karmentével Q=125 1 52/— T =108 ) s »» o > s s — N _r\_l
rr ) o " - - E < - . 2 2 v
LEVEGOZ- uszadék a csurgalékviz . p” v T v A v - V=500 liter g 0 5 - ST 57— ST V57— VST vs2
4 ¥ uszadék o o YU g N Q=35m° -PIR R ! -IPG L6022 R ! ISZG L4012 -FIR 1SZL4012- 1
Q -IPG L1001- TETETT -FIR rendszerbe . * l J~ IPG ) - - e Le0gzT- _JJ MIKROSZURG : Adanod evaty ; S q - o ﬁ/__» B o m |
T A R & - N Adagolé szivattyu 2 _ _
Kézi racs g PUEEER IPL2001 35 mih -IPG L3001- = L5002- X N_T» - IPG L6012- g 25 ym T (1+19db) Y I ¥ . @ LISA 1SZL0202 «—I -ISZL12- g =  -1SZG L4022- -FIR 1SZL4022- - - - +
¢ — ]| résméret: > - IPG L2002- sz 3 L OLDOTTLEVEGOS FLOTALO () 85% 1] 8 Av4 . M sl st — 81 pp— sl —— T —— - - ]
ﬁv 3 Ve =1700 m? @ X E -IPG L4001- -IPG L5001- g |y Lsara!| npro | e l ISZAP SZIVATTYUAKNA 7 % [.= || || ..., | .
e mm 8 Ossz | 5 o { 1 60511 L * gow 2|l Stritett iszapszivattyd, 2+3 +1db (kdzos tartalék) [ 3 ¥ |
5 ” — < 3 P PG L60121- ZV+ZV4L -IPG L6081- 1 = R 7 | | l : ” | &
g o v T - < ¢ T Eg — Qmax = 600 Nm?/h 7 Q=33 m/d 5 Taralotrtaly ! -ISZG L0202- | % ¢ =5 -1ISZL60-
. Zsir elvétel g V4 — X 3 Lt L l sz 0,05% zagy Q=0,28 I/h soronként g %o T —p<H<— * -1ISzG L — —_— L > | { T Q .
—4—z5——— 25— @ zs 2 ) 2 & _ e ’ - = 9 & 4 74 1z 1SZ 157 —e 1Sz 152 — IS IS —44 IS IS IS IS = su s o su A O ©
5%  -LISA 7 -LISA i 7 | S -« —t AU e - L APy S Q=2.5m’ 2 I\(/T%%nﬁ?;el [61] (61 B il * X L4013- Q=76,7 m*/d e © ‘ ‘ A ] | $ 3 FEDETT ISZAPDEPONIA
PL1TOT- ¢ ¢ PLT2oT * : | 5 7] 5 O ) () 00k ] I ] ' ' ' R T I IPG L6082 2 : P = ] i o ‘ o~ T LY A=2000 m? %
N N N i 2 - - 3 S R & ©
2 -IPG L1103- -IPG L1203- 8 * ¢ g A IPL4120- IPL5120- T 8 1 T - IPG L6023- ! PG L6083- § oz | P 4 ! T T ™ ™ P T T T TF—M—‘ vez g o N
@ ! 2 1 \C : f talfolyd 2 1 uszaq:ék 3 2 E Z Y g 2 y Q=355zm3/h o . -PIR & L MIKROSZURO < X -IPG L6084- L L L F p— TF i [ ;—prp_l @ -|SZL32- I @ -1ISZG L5022- | S @
* i o Valtozé vizszint Tt - B | 5 & PG IPG L60031' G 25um -IPG L6085- iox : 1526 L1202- o i 2 A A TRT A 1] - - * | | RS
e g 3 5 o 2 PG L3101- L5102 | -IPG L6013- 1 Adagol¢ szivattyu h L wd / i PALCAS ISZAPSURITO | sa % * 3 Y
PG L1101- -IPG L1201- -FIR > - IPG L2102- D OLDOTTLEVEGOS FLOTALO | 5 (3+1 db) e ! 3 y T ] V=189 m’ L) 15713202- 3 2 | S
| 48 48 IPL2101- -IPG L4101- -IPG L5101- | 7 L{><)7m N, D | habzas- I ? ; @ I I"e | NS
5 i ! & . . N -LISAIPG|  gatio 1 = 5 -ISZG L1212- ! ! -ISZG L3202- s | ° T 29
- IPG L1102- - IPG L1202- g | 5 3 Jo7 D< PG L60131- Q=33md L60411- ! 8 1V« P i ! ‘f'\.’ +§ £
¥ * - ~ n - - 4 |[EH — }_«_ _M_Qm_«_ax = 600 Nm*/h ‘SZ“X’@X’J 1 0,05% zagy -IPG L6061- By & — . [ - l o [EEP U o H 58
3 4 . § 13 L L L L ) o o ) ) 2 L { Q=25m’h | Polielektrolit tarolo és 1 | a Tt e e : 4 L St e ° o | R g g 5 | g . rvsz Vo eV vz dﬁ | X2
g h h ] @ \ —a— ——t—' 7 @ L X 1 “ < A 2 P S _ 4 oa w “ LA S =
© = . L . . ““— - Qmax = 2500 Nm¥h L bekever6 berendezés 1 - 3 - - I vd | K Csurgalekvnz ©
2 L — et J . J — ov—p SZV;' & % N — Qk« -OQICR Yo -OQICR Ye e ! [T ] [ isz ! V=10 m’ - Ly Iszap szivattyd -ISZG 1 2 /4-' i - LT Csinaprések VSZ | rendszerbe |
3 T ( 5 5 5 gy J )y IPL4220- IPL5220- LA PG L6062- . 1+1 db beépitett tartalék ~ L1222- I R e E - Lgf‘pﬁ?ew
2 < h = v \vd v P A - > [ N E _—
2\ | P uszadék o 3 Y 3 i ] e 35SZV n gzv SJ 2.sz.reaktorok fuvoi | FUVO HELYISEG | ! - o -IPG L6041- -IPG L6051- -IPG L6052- -IPG L6063- 5 y 2 , =3 mosoviz vezeté -ISZG L5010- l r ¢ 197G L5011-
o ¥ | oo ! o PG 3+1db tartaléék % .IPG L6031- - { Vas-klorid tarolotartaly ~ NaOH tarolotartaly Keveré -IPG L6064- h QF =156 m%d W
i= -IPG L1301- 29 4 o, § ¢ - Q=600 Nm°/h -IPG L6032- karmentdével 4 5 -IPG L6065- 15z 15z sz 15z 15z 15z 15z 7 1Sz —ppPp— 152 15z 15z 1sz 1sz 1sz 1sz 15z 15z | g 2 s 3z /
s Y HIT 88 } PG L3201- L5202- 1.s2.reaktorok favéi -IPG L6033- 0 \V=6000 liter karmentovel oG | 6053- PE adacold szivattv e | ] ] | 5 @ 3 - =
Jelenleqi kapacitas: — o Fl IPL1301- S é# > - IPG L2202- S. - 3+1db tartalék g -IPG L6034- % V=4000 liter -IPG L6054- adagolo szivattyu é S Py 1SZ € 1Sz Is: 1Sz 1Sz 1sz 1sz 1sz 1Sz pp— I5Z 1Sz 1Sz 74 74 74 74 74 74 6z g
Qo 2 1150 mVd |3 £ iV o Qo[ 2, FIR > 5% ‘g B PG Lozot- Sl B B 2 D -IPG Q=2500 Nm?h -IPG Kompresszor | | |8 3 -IPG L6042- -IPG L6055- (3+1db) Qr; =60 m°/d 7 g i
vlati P ol = o[ &% 1PL2201- 2 N o L5003- L4002- (3+1.db) 3 -IPG L6043- m PG Le0s6- B [X] 2 B L 7
Tavlati kapacitas: =N 1S § QY n . . . . P = IPG L6044 NaOH adadol s N NI =
= 5d [2.2 1 T — 0 ‘ v 1 R 15 - - aOH adagol6 RoT 2 " ‘ 3 PR— 3 7 . p " T
Qmax = 2700 m°/d g = _|PL13_ lgw - < < : 1 . ¢ ? Qmax = 600 Nm¥h - L—dd—L a -IPG L6045- fg szivattvd (3+1gdb) fg § + 3 3 & a e |_ 4 szvﬂ—aszv—}-szv szv 4 {ﬂ ’ f‘, . 4 L < A < pa) J I
S a gE @ * 1 o- e D — €—— L4 . . - Y o o = (3 2
- Feladdszivattyl akna | 5 ? Y Y i o2 oz 1y} Vas-klorid adagolo R Ze3 -0 2.5 2 3 . A I NG |
- J 141 4b J: : I 5 8239 . . . e . . . Dt ; ] ? szivattyt (3+1 db) [ | £ M | ¢ = FEEmE| < g % B : Y Y Y
T N :E_H I 1Sz —pPp— Isz 1z 574 574 1z 1z 1z 1z 15z —pPp— 157 * * Qmax = 2500 Nm3/h N . -, -IPG -IPG -IPG ﬁ o o ﬁ o I \4
2 == E 1SZ pPp— 15z 1SZ 1SZ 1SZ 74 74 74 74 1SZ —PpPp— I15Z 1SZ 2 ! M L5103- L5303- L4102- (e} 8 8 8 ! ! ol N s ! Csu—————Csu u u
S I—\ 54 4 1Sz —ppPp— 1Sz 574 574 574 Isz Isz 4 4 1z 1Sz —pPp— ISz —j T ? ? § §> L L i . . L %j T_(% = s < N a < 3 8 e Q=215,8 m°/d N Csu ——C: [ MPH—0-c: C: Csu———cC C: C:
T vsz - N e L+ 152 ——ppipE 182 182 4 1
E | L L —q— L —I N sz sz sz sz sz sz sz sz sz sz sz sz sz sz sz sz \I I_|— Vs vsz —— Vvsz vsz vsz vsz vsz vsz vsz vsz vsz vsz vsZ —— Vvsz vsz vsz vsz vsz vsz # 1 - T O O S 9 9 ¥ * ! 4
L} : T—\/sz vsz vsz vszg— Vsz vsz vsz vsz VSZ— . ! © | _‘ :l I OL) olo 0.1% é 2 7 n 2 h E 1
-K01- ! 3 -IPL14 - Puffer légfivo [ ——— VSZ <g— Vsz vsz vee—) o }:::; g 3 by h . . . -IPG -IPG -IPG N _| 40% @_-I 30% PE,oldDat N f 3 a J >
5 . o ani ALLITA £ L5203- L4302- L4202- T A "
NYERS LEGFUVO, VEGYSZER [//] (1*1 cbbeepitett H BEALLITAS g 3 —— _— e B : LISAIPG| FeCls | -LISAIPG|  NaOH | -LISAIPG|  (eaionos) e |y "
talek 25 —et - b
, GEPHAZ tartalek) NaOH, konc.: 33% ; 5 -| PL?O- S @ o L60111- L60211- L60311- 2 £ L/E, c su—@———¢C su c su—————C ot su——@——C su
A - N | ™ o N <
SZENNYVIZ 8 és HySO,, konc.: 32% Qé -”?G I,_141,1_ , P ‘ % CSURGALEKVIZ 3 T | N < a0 4 4 N < L4 < a A B P a v a9y, B | \—f\—/|:rk<7 KV j KV KV KV KV KV KV KV KV ——- KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV ——- KV KV KV
z 2 3 -IPG L1421- T Tarolotartaly karmentével 3G 2 49 s 4 Al : 4 2 I 4 2 : 4 2 b 4 2 4 N o j
MERO AKNA 2 rAlA P P = g T ' P o T I_ < N N 2 —v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v N—v v { v v v
G Tarolotartaly karmentével PG L1413- ATEMELO AKNA III. o »— % g o > v v v v v v v v v v — A A A A A 3 o o . 1
! PG L1422- PG L1414- 1 ) o — —— — . g
_, L1401 Keverd 9 Adagolc’) _| P L23_ I_ vsz vsz vsz vsz vsz vsz vSZ —g— Vsz vsz vsz vsz vsz vsz vsz vsz vsz vsz Vs vsz vsz vsz vsz vsz vsz VSz—g@- VSZ vsz vsz vsz vsz— M M ] = ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ © ¢ ¢ N = - I SZL?O_
Bed | Bt 2 -IPG L1423, IPG L1424- szivattyt FIR TP W Iszapszivattyd akna g 2 ¢ o
FIR KO101 ! Adagol6 szivattyu @_ _| 33% (1+1 db) @—-| 32% IPL7010- 3+1 db iszapszivatty R 2 ;- CSURGALEKVIZ
-IPG (1 +1 db) NaOH HQSO4 Csu P raktari tartalék I_ 1Sz —ppPp— Iz 1Sz 4 1Sz 54 4 1Sz 1SZ Jppp— sz 74 74 74 74 74 74 74 74 15z — b 7 X s 7 A A o
_» FI: KO’I 0;2 _(lrﬁ L1402- % -II:I']SA‘A2 ': ':_G -t|184_A1 1' EI)_G - ( ) 8z 1sz 1sz 1sz —»— 1sz 1Sz 1sz 1Sz 1Sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz »— 1Sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz 1sz —» 1sz 1sz 1sz 1Sz 1Sz 1Sz 1sz ) 1Sz 1sz 1sz 1Sz —»— 1sz 1Sz 1sz 1Sz 1sz 1sz 1sz 1Sz 1Sz ) 1sz _, i ATE M E LO AKNA | | : 1
T [ L .. sy ———Pp——Csu u u —_ su—\lj e 2 L
2 . “ a? a L7 I—A 74%4 - s2v —<l sz\/ﬂ 7 szv szv—qb—szv 2 2 87V —— szv - 2  ——N——s2v szv szv —p» Csu———@——Csu C: C: C su————C: su su su su u—~@——————Csu su su su ° SU*C—C ° su su su ° su 7 ! T W w
9 su————C: \I su——@—C | 2
1 v v v v v v v v v -IPG L7001- ! g i LTF+ —e—on ou
-IPG L7002- f Csu <t
4 I I \( I > c
T L] Q U A I PAC K I PA R I VO N A L] | v v Vv Vv \4 \4 Vv v \4 Vv v Vv v \4 \4 v \4 v v v Vv v \4 \4 \4 \4 v v v v v \4 \4 \4 \4 \4 v v v v \4 \4 \4 \4 \4 v v v Vv \4 v \4 \4 \4 v v Vv v v \4 \4 v v— _C20/C2 1 /C22/C23/CZ4- i
HOMOKSZUROK -F10-
ﬁ KV KV KV KV KV —f— KV KV KV KV KV KV KV \ KV % KV —— KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV —eg- KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV ——e KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV ——eV KV KV KV KV KV KV KV KV KV KV kv ——q KV KV KV KV Kv Kv Kv KVT«—‘ TlSZTiTOTT SZV 2 76 L7007
| ! -A10- | -B10- -B20- . -B30- -B40- ;2 oo Q=33 m*/d; 0,05% MINTAVEVO- ES -ISZG L7002-
1 70D NYERS OBLIiTOViIZ TAROLO SZERVESANYAG SZERVESANYAG KOZOMBOSITO FLOKKULACIOS 'C1, 0- # * o zagy MEROAKNA [Il. 3
_ _ i P . P . o . 2 . D=1340 mm :
g NYERS SZENNYViZ 2 TARTALY 1251250 m¥h ! KEZELO EGYSEG - KEZELO EGYSEG - KEZELO EGYSEG - KEZELO EGYSEG - TISZ'I"ITOTT L : 2011
< , S so SN <’ it |. szakasz Il. szakasz lll. szakasz v |V, szakasz SZENNYVIZ TARTALY @) RN
FOGADO AKNA | ] FIT A1015 cMIT > > > -B50- 250 m’/ :
2 c KV —pPp— KV — [va l Lln l : B1005 < % $ $ e - o K Y KV —Ppp—— KV KV KV KV KV —PpPp— KV KV KV KV KV KV KV, ,
T A T 5008 8 8 | | @ PHIT B3005 ! | | | LAMELLAS ULEPITO r pHIT C1015 @ JELMAGYARAZAT
5 v v v 3 v 3 b b T 3 N
@ N % 2 3 5] 3 % 25,0 m°/h ] 25,0 m°/h SN w
2 LISA AOZ‘]? @M”— A0218 7 é é é Q—S%ﬁs\,’/?] / 559\70 v i’ﬁv—b}— Sz szv Ag |- szv szv szgm s!\b szv szv % - szv szv szgigr—n s!\b SZJ szv 48 | szv szv szv—b—szv—LszJ szv 4% —szv s2v —— szv p——<—szv 25‘0 m3/h f ' N
Quality Pack ipari szennyviz 8 < | < szv szv szv—p—s2v szv szv 2 2 3 ! § o z +
+yRo szepnnyvizek y - s2v .y sz 1 L v=150m® = | K B1001 K B2001 | K B3001 | K B4001 v A z U | -C30- * ! o TV, - Nyersviz vezetek
-OLA0201- o A= gff;?ﬁo m Y max. 15 mh, 2+1 db g 8 2 g ¢ g — ‘ 2 VISSZAMOSO VizZ @ Szintméré
Jelenlegi kapacitas: Qmax = 600 m3/d —— olajlevalasztd ) 8 —qe ! H=8 m, P=1,1 kW * < = 2 2 1+1 db 2 ! z 3 * 1 PUFFER x vV t6ké 4 Api —kv Kv Kv Kv Kv Kezeltviz vezeték
Tavlati kapacitas: Qmax = 1100 m¥/d * ¥ MBA1009, MB A1010, A ! . y Ty + Q=25m3h * « b —— * E @ €zetokepesseg mero
2 MB A1011 2 ° 7 it T 8 = —e— D<—o—»» ,F . RT .
-A03- ves md g < 1 l ) E_ gokvn\} z ! D=1340 mm E'2T111 0 o o @ Aram|ésje|26 —v v v v v Haldzati viz vezeték
A Z = T F —Pp—TF TF — 3 - 3 - 3 - 3 T - T = 2 M
OLAJTAROLO AKNA A=1,0x1,0m g 8 g A—\q 3142 30 A—\q 3142 30 g A—\q 3142 3.0 ;2 A—\q 314? 2 V=10 m® i | 8 5 5
K Hh=3 m ! ! i =1,54x3,0m =1,54x3,0m =1,54%5,0m 3 =1,54x2,om M C1006, M C1007 V=10m ! pH mér6 —t . . L . Levegb vezeték
— 11 | g8 < E ! Hh=3,0 m ! Hh=3,0 m ! Hh=3,0 m | Hh=3,0 m ! 4 A=2,0x25m 2 | I E !
= = = w , e , ,
/1E é % * g § § T T § T H § T ﬁ Hh 2'0 m + lad o = z T —p—TF @ Nyomasmero —szv szv szv szv szv SZennyV]Z Vezetek
£ 2 1 £8 3 'AZO' 3 —f\—ﬁo—q—/ o 4 [y —g—0 [y o < Y 0 [y [y [y U——0U 4 4 ——0U i—¢——10 [y [y [y [y I——N—" 4 4 [y U——0 ::—b 4 [y [y U—g—0 0 0 0 0 U—g—0 [y UE | o ¥ L, VoW
Olaj elszallitasa - e # -A02 1’— % NYE RS KONCENTRATUM ! L N N / \ N _B41 _ 1 i N w OldOtt 0X|gen mero — sz 15z 1Sz 1Sz 1Sz Iszap Vezeték
2 veam ; SZVATTYUAKNA ¢ ES RO HULLADEKVIZ g | g A e I 4 850 | 4 FLOKKULACIOS | | M B5002 T i < < - | (L) Vegyszer szintmérs
7 S8 w =] .. .. e s _ _ - "oy .
o AROLO : | 3 SZERVESANYAG l SZERVESANYAG l i KOZOMBOSITO i i l A C11 : A G s Siiritett iszap
G '><®>‘><' v TAROLO TARTALY 8 5 3 A - A - : X . 3 KEZELO EGYSEG - ' 2 i 2 2 1
g | $ 125950 g | KEZEL® EGYSEG - KEZEL®O EGYSEG - 7 KEZELO EGYSEG - 7 + o - : Lol ! TISZTITOTT # | Viztelenitett iszap
o D) ~ 3 ) = Csu I 4 4 3 _ 3 _—— M- M e e Y Y — —
S ISV O SN & e ! |. szakasz Il. szakasz lll. szakasz IV. szakasz : SZENNYVIZ TARTALY @) max 40mh V=50 !
[ FIT A2015 8 8 : g : 2 -B51- 250 m¥h 2 s H=20m A=5x4 m ; , ., ,
R ey I < 11 I i ! 7 | it 8 DY 1- o 3 3 e 1 E P=55kW Hh=25m — ™ w w w Tulfolydviz vezeték
- 8 a T § & g ! z 4 @ pHIT B3105 ¢ 4y @ 4 LAMELLAS ULEPITO & I_ \‘ pHIT C1115 c2211y M C3001, M C3002 I
Atemel6 szivattyt (2+1 db) s L ! g g 3 ' Y 2 ! ! 3 i 2 Csurgalékviz vezeték
%) = 2 2 o = v = v > 7 v 3 T v T b 3 e T T
Q=25 m*h; H= 4 m; P=1,1 kW 3L g — > il 25,0 m*/h 3 25,0 m*h ) 25,0 m*/h ) 25,0 m°/h % 7 £ o > < 1
o = s7 szv szv — |- szv szv szv —pp—szv szv szv |- szv szv Szv —p—szv 4 sgv | szv szv Szv —p— 57V ———57 sgv — szv szv szv p—<—szv szv / V4 f 250 m3/h < z = , . ,
MB A02109 SE —€ “u v 7 ; h - Z I ték
el 1 o / s / szv—€ v —— szv—Pp—szv szv szv 1 1 Lol = 2 = 2 zs zs zs zs Sir, O aJ vezetle
MB A02110 &2 V150 m® g 2 z 5 7 7 A 1
) = m N B K B1101 K B2101 N 4 K B3101 N g K B4101 % % 24 t t
MB A02111 _ ® > N L | 2 | 2 % 2 9 o , , ,
A=5,0x10,0 m T max. 15 m3/h‘ 2+1 db = ) E =) = S = S = g é 1 15 N\_{ —D1 O- —RSZ RSZ RSZ RSZ RSZ RaCSSZemet Vezetek
e Hh=3m | H=gm, P=1,1kW l g ! | ? | é g > R 3 : 2z |1+1db S ISZAPSURITO &
. > PP A2009, PP A2010, Y 3 m A L g 1 2 1 3 ? ? Q=25 m'h 2 . T —ro Ho Ho ko ko Homok vezeték
Quality Pack telephelye PP A2011 L * + ? é | E: §?<vn\; P U 3 ] ‘SZ |
T T T FIT A3015% < 3 3 5 7 g % A = z :
049/4 hrsz : -A30- = ) | v=12m® % v=12 m® % g 8 v=12 m® % g 8 V=10 m® % 7 = ) * Vero * ! I v —ve e —— v ——ww——w— \egyszer vezeték
f o Lz . ( : — 2 g A=1,34x3,0m A=1,34x3,0m i 1 A=1,34x3,0m A=1,34x2,5m it ‘ ! =10m ° 3 ¥ 2 3
’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ _ @ M C1106, M C1107 - »> w L, ,
Megléevé-megmarado allapot, VESZHELYZETI PUFFER ! | Hh=3.0 m I Hh=3.0 m I | Hh=3.0 m I | Hh=3.0 m I a-25 mh i : R | A=2,012.5m Miae 2 * } B NaOCl NaOCl Hipo vezeték
, . 7 e > A E T N g N 4 =z0m N A =z,Um
nem képezi a terv részét! TARTALY : T ' t t - 2 t ; t 3 ! g D=1340mm |0 | 1 :
e | I : S * : * o—1 Y : 1w | | ! ! : —ov——o——o——o——o—  (plitéviz vezeték
Quality Pack ipari szennyviz b < ! ! z J . 3
hitékdze 0 L‘J—l ,— F—TF L F — T N » 2 2 M B5101 0 0 . o N i B
g 2 : I_ 5 = "> 3 — - —_— - —_— - — Hutbviz vezeték
— v 3 = o 0—43—0 U m\—U—ﬂ—U T 1 1 1SZ —pPp— 152 152 1z 1s2 1s2 1s2 1s2 1SZ —pPp— 152 1z 12 152 3 El E
1215 / 2510 m /h h g h y) & 7 % & vsz vsz vsz vsz VSZ—»—VSZ vsz vsz vsz vsz vsz vsz vsz VSZ—”J L = Vh 50 m . r ’ 7
l JT 77 sy s ——] i LA § ‘Ifl o e D A ] = * 2 b5z A v v Visszamosoviz vezeték
i g ol 7 174 7 4 | 1 -D30- 1 ——— &y Zagyviz vezeték
T -E10- -E20- i -E30- [ * Pog SZURLET- ES | o ,
! i I ADSZORBENS MESZTEJ BEKEVERO | 3 FLOKKULALOSZER I £40 ¢ : 2 " CSURGALEK S — Recirkulacios vezetek
PP A3009, PP A3010, B m H APy . . 2 201 o e 2 - - g L—e— R 1 3
1 ? 2 ELOKESZITO ES ADAGOLO ELOKESZITO ; . g $ 1 A L
5 v=tsom® s PP A3011 | , , | . | BIOCID TAROLO e : PUFFER TARTALY ¢
A=5,2x10,3 m max. 15 m¥h, 2+1 db g | 1000 U BERENDEZES ALLOMAS 3 @ BERENDEZES 75 yn 2 @ Alh 3 ; . I ! ! g
Hh=2,8 m H=8 m, P=1,1 kW 2 L_vsz —— g vsz vsz vsz —pPp—vsz vsz 172\’/552@ vsz vsz vsz —pPp—vsz vsz vsz vsz—' V! vsz-))—vsz—' || v —F C3001 - 4 . = 1 M
¥ TF T T TF—P—TF TF TF < |— vsz —4sz - vsz vSZ—PpPp- Vsz vsz 4 vsz — vsz VSZ—ppPp— Vsz vsz vsz vsz — * z , z 2 o h
$ -E11- ! g 1000 I/h g I 172,51/ I - LEGFUVO * | : ! g
: : 2 -LISA 1 g g ¢ 7 gl ;) g %
i AKTIVSZENSILO Degro.  E21- b . )it o -P D2001, P D2002- — Ao =0 bar |0 % 1 7 ;s
- S g 2+1db = A < =V,
MESZSILO @EZHO— 7 I Q= 1000 I/h © -LISA Q=200 I/h @) ) LISA Q=2751h (W) D) -LISA QH_45Vh ) -LISA - KAMRAS ISZAPPRES g P=11.7 kW ! 1 3 Lo 2 *
H=8 m E1010- H=3,5m E2010- ‘ E3010- = 5m E4010- 30 kamras, V= 345 | v | ' g — z g 3 ; ‘
N T H=3.5m _ amras, L N &
ﬁ A < Pmax= 4bar Pmax= 4bar _ 4’ bar Pmax= 10bar a %]
£ V=5m3 7 # 2 P=0,37 kW P=0,75 kW Pmax P=50W 2 z | 7 5
[ V=15 m3 I I P=240 W I I L—e— - @ I
(o) | | ¢ ) V=4 m® ’—> ) v=2m® | oo v=1m® | oo | g @
T 1 V=4 m*| K E1012 Ca(OH), konc: 5% K E2016 PUROFLOC A15 |K E3015 NaHSO,, 3 g/l | K E4015 v 3 ¥ 33 V5 M D3005
9 , EUROCARB E J L— sz 1sz 1sz 1Sz —PpPp- ISz T 4 15z —1 M D3006 » 5
1 ! g koncentracio: 3% N T — —pp— . . . . — L — 1
= | 1 I_ PP E1009, PP E1010, PP E1011 } 5 PP E2013, PP E2014, PP E2015 M E3012, M E3013, M E3014 M E4002, M E4003 'Skzj‘nr;?nrg'f 1 w s 1 c — g—c o . ) .
t vsz vsz {sz )/é Si\;z)—vsz vsz vsz vsz vsz vsz VSZ p——VSZ vsz vsz vsz l # _D1 1 - 1 SZI KSZO E S TE RS EG E
vsz vszj vsz vsz vsz + vsz vsz \l Z vsz vsz vsz vsz + VszZ vsz vsz Q '%‘
a1 L K g p z : 7 - z B B z 32 P 7 P z P B = K EIPE 2 2 p IR 5z T4 15z M i ~ i A 2 -
E J Lo . . L el et e e -t RS . BT o e Lt - ) - . SR . R . e SURITETT ISZAP : VIZIKOZMU-HALOZAT FEJLESZTESE
v v v v v 4— zv zv zv zv v v v v v zv zv zv v —442v v v v v zv zv zv zv v v v v —4— v zv zv zv zv v v v v zv zv v —4—2v zv v v v v zv zv zv v 44— 2v zv zv zv zv v v v v v —4—2v zv zv - & SZlVATTYU AKNA 1 1 -
1 ! SZENNYVIZTISZTITO TELEP
» N et et Csu———Pp——C: et et et sU ———p——Csu max. 5 m M D1102
:‘1 — ISz -«— 1sz 18z 1sz 1Sz 1Sz 1Sz 1sz 1Sz 18z 18z 1sz —«— 1sz 1Sz 1Sz 1Sz 1Sz 1Sz 1sz 1sz 18z 1sz 1sz ISZ A 3 0X3 0 m M D1 103
k TSZ-1.3 TECHNOLOGIAI HOSSZ-SZELVENY - TERVEZETT
TF TF TF TF+TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF—’—TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF —’TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF _.F TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF»— TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF TF+TF TF TF TF TF TF SZEN NYViZTISZTiTO TELEP (LN )




	Lapok és nézetek
	PDF


